

数学科学学院党建工作简报

(2018 年第三期)

数学科学学院党委



2018 年 11 月 12 日

1、学业指导工作坊开展新生教育系列活动（9 月 11 日-13 日）

9 月 11 日上午，面向 2018 级研究生的“新生沙龙”在数学楼 102 报告厅举行。首先，党员教师羊丹平教授和张向韵副教授应邀与同学们面对面交流，随后 2016 级研究生杨景和 2017 级研究生何晓燕、李国斌、王志强等四位党员同学分别从不同角度与新生分享了学习经验。

9 月 11 日下午，“党员教师与 2018 级本科新生面对面”活动在三教 109 举行。学院党委书记贾挚和王丽萍副教授、赵纯奕副教授、罗栗副教授三位党员老师出席，随后还举办了“2018 级数学专业本科生培养方案解读专题会”，由数学科学学院副院长潘建瑜教授、教务员汪家录为同学们解读培养方案。

9 月 11 日和 12 日下午，学院党委书记贾挚老师分别为 2018 级本科新生和 2018 级研究生新生带来了“大学新起航”和“‘数’领风骚，立志书写精彩华章”的主题讲座。12 日下午，副院长吕长虹教授为研究生新生带来一场题为“数学在智能化码头中的应用”的报告。在一系列活动中，党员师生积极参与，充分发挥了他们的表率作用。

2、党委会布置新学期党员活动主题和安排

9 月 13 日学院党委召开会议，根据学校组织部统一部署和相关精神，确定了本学期我院党员活动的主题和安排：9 月，认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，为“不忘初心、牢记使命”主题教育做好充足的思想准备；10 月，前往嘉兴南湖考察学习，追寻红色记忆，激昂奋斗情怀；11 月，认真学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，激发本单位师生创新创造活力；12 月，结合纪念改革开放 40 周年，为学校发展建言献策；2019 年 1 月至 2 月，组织党员开展民主

评议，进一步聚焦突出问题，重点解决在坚定理想信念、遵守党规党纪方面存在的问题，更好地引导党员发挥先锋模范作用。

3、学生党支部组织学习习近平总书记在全国教育大会上的讲话

2018年9月10日，全国教育大会在北京召开。为全面学习并深入贯彻习总书记在全国教育大会上的讲话精神，学院党委号召各支部以多种形式积极开展学习及交流讨论活动。博士生党支部在图书馆裙楼五楼进行了学习交流。2016级硕士支部围绕习近平总书记在全国教育大会上提出的九个“坚持”和六个“下功夫”展开了线上线下的交流和讨论。2017级硕士党员一起学习了习近平总书记在全国教育大会上的讲话精神。2018级硕士生党支部则组织同学们分头学习习近平总书记的会议讲话，并邀请了部分同学分享了自己的学习感受并全体党员进行了线上交流。辅学支部党员学习了习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，开展了在线讨论。通过交流学习，各支部党员对于教育事业的理解更加深入和透彻。

4、基础数学党支部入选学校示范党支部

为了落实新时代党的建设的总要求，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，学校实施示范党支部培育计划。经过认真准备，9月20日上午，基础数学党支部书记程涛参加了学校的示范党支部答辩，成为全校30个示范党支部培育支部之一。

5、各基层党支部组织学习《中国共产党纪律处分条例》

9月27日，数学教育党支部集中学习了《中国共产党纪律处分条例》，贾挚老师做解读报告。应用数学党支部、基础数学党支部和各学生党支部也分别开展了以学习纪律处分条例为主题的组织生活，党员们一起重温党的纪律，加强自我警示教育。

6、组织部陈夏阳为我院党支部书记做支部会议记录培训

9月27日，组织部挂职干部陈夏阳在数学楼126为我院党支部书记做了支部会议记录培训。陈夏阳结合前次学校开展的支部会议记录抽查情况和存在的问题，简明扼要地介绍了支部会议记录应注意的事项。

7、新生党员组织关系转入和档案整理工作顺利完成

31名新生党员组织关系转入工作完成。其中硕士新生21名，博士10名。2018级硕士生党支部组建完成，共计22人，谢秋月担任支部书记，陈尖和黄天凤担任组织、宣传委员；博士生党支部支委个别调整工作完成，由李丹杨担任支部书记。2018级新生党员档案整理工作完成。

8、启动新学期党员发展工作

本学期党员发展工作在国庆节之后全面启动。辅学支部拟发展5人，2017级硕士研究生支部拟发展发展2人。预审材料已经准备完毕，拟提交党委会进行答辩，并近期召开支部大会。

9、动员部署在教师中发展党员工作

10月11日，学院召开教工支部书记会议，就在教师中发展党员工作进行动员和布置。初步排摸了教工入党意向，确定了下一步工作计划和安排。

10、教工党员赴嘉兴学习考察

10月31日，数学科学学院党委组织教工党员赴嘉兴，参观南湖革命纪念馆、聆听“红船精神”报告、瞻仰红船，重温中国共产党带领中华儿女近百年的艰苦奋斗历程。活动伊始，全体党员一行来到南湖革命纪念馆参观。随后，全体党员聆听了嘉兴学院“红船精神”研究中心副主任赵金飞教授以“弘扬‘红船精神’，不忘初心使命”为主题的专题讲座，全面、深入地了解了“红船精神”的历史由来、科学内涵、历史地位和时代价值。结束后全体党员在贾挚老师的领誓下，重温了入党誓词。下午，全体党员前往湖心岛，瞻仰了红船。此次红色之旅让党员同志们接受了一次印象深刻的党史教育。

11、党委委员学习黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志先进事迹

在10月23日的学院党委例会上，党委书记贾挚带领全体党委委员学习了新华社关于中共中央关于追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号的决定报道，以及共产党员网习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示的网页版报

道。委员们进行了讨论和交流，做出了全体基层党支部组织党员开展学习活动的号召和部署。

12、落实 2018 届毕业生党员组织关系回执汇总工作

根据学校统一要求，截至 11 月 12 日 2018 年 6 月毕业的 65 位毕业生党员组织关系回执回收登记工作基本完成。

13、积极配合组织部开展党员发展专项检查准备工作

根据学校通知，上级专项检查组将于近日进驻学校，听取工作汇报、组织访谈调研，对我校 2015 年以来发展党员材料进行检查。主要配合做好 2015 年以来与发展党员工作有关的档案资料的整理工作，包括新发展党员所在党支部的会议记录、工作记录；级党委入党预审通知书留存件；院系级党委审批发展新党员的会议记录；院系级党委接收预备党员通知单存根，组织新党员进行入党宣誓的相关工作记录、新闻报道等。相关工作正在认真准备当中。